

PRAVILNIK O ORGANIZACIJI IN IZVEDBI NAGRADNE IGRE

»Pozitivni razvoj mladih v Sloveniji: razvojne zakonitosti v kontekstu migracij«

1. Organizator

Sodelovanje v nagradni igri Pozitivni razvoj mladih v Sloveniji: razvojne zakonitosti v kontekstu migracij, organizira vodja raziskave dr. Ana Kozina, Pedagoški inštitut, Gerbičeva 62, 1000 Ljubljana.

2. Privolitev

S sodelovanjem v nagradni igri uporabnik sprejema vse tukaj navedene splošne pogoje in pravila sodelovanja.

3. Namen

Namen nagradne igre je promocija raziskovalne študije in spodbujanje potencialnih udeležencev raziskave, da se odločijo za sodelovanje v raziskavi.

4. Trajanje

Nagradna igra traja od 12. novembra 2021 od 00.00. ure do 10. decembra 2021 do 23.59 ure.

5. Sodelujoči

V nagradni igri lahko sodelujejo tisti posamezniki, ki so sodelovali v prejšnjih zajemih podatkov raziskave Pozitivni razvoj mladih v Sloveniji: razvojne zakonitosti v kontekstu migracij na ravni osnovne šole in so se strinjali s sodelovanjem v raziskavi tudi v zadnjem zajemu podatkov ter se strinjajo s splošnimi pogoji sodelovanja in so izpolnili vprašalnik zadnjega zajema podatkov v celoti. Sodelujoči lahko kadar koli do zaključka nagradne igre prekliče sodelovanje v njej na način, da pošlje zahtevek o preklicu na e-poštni naslov ana.mlekuz@pei.si. V tem primeru se sodelujoči izključi iz nadaljnega sodelovanja v nagradni igri, organizator pa nemudoma zagotovi izbris njegovih osebnih podatkov.

V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni na Pedagoškem inštitutu ali njihovi ožji družinski člani.

6. Potek žrebanja nagradne igre

Sodelujoči lahko v nagradni igri sodeluje na način, da v celoti izpolni spletni anketni vprašalnik na spletni platformi 1ka preko povezave, ki jo je organizator poslal preko e-pošte. Izmed tistih, ki bodo v celoti izpolnili anketni vprašalnik in tako sodelovali v nagradni igri, bo vodja raziskave pod nadzorom tri članske komisije iz bobna izžrebala pet prejemnikov nagrad in tri rezervne prejemnike nagrad. Žrebanje bo potekalo 13. decembra 2021 ob 10.00 na sedežu organizatorja.

7. Nagrade

Nagradni sklad:

5 x bon Desetak v vrednosti 30,00 €.

Nagrade ni mogoče zamenjati ali izplačati v gotovini. Nagrada v nobenem primeru ni prenosljiva na drugo osebo.

8. Obveščanje nagrajencev in prevzem nagrad

Nagrajenci bodo o nagradah obveščeni po elektronski pošti. V roku dveh tednov po izvedbi žrebanja bodo prejeli elektronsko sporočilo na elektronski naslov, ki so ga podali v anketnem vprašalniku. Nagrajenci bodo pozvani, da sporočijo svojo davčno številko in naslov, na katerega bo vodja raziskave poslala nagrado po pošti. Rok za sporočanje navedenih podatkov je 5 delovnih dni od datuma pošiljanja obvestila. Če nagrajenec v navedenem roku ne sporoči podatkov se smatra, da je od nagradne igre odstopil. S tem izgubi pravico do nagrade. Prav tako se nagrajenec lahko nagradi odpove, tako, da organizatorju pošlje pisno izjavo, da se nagradi odpoveduje. V primeru, da se nagrajenec nagradi odpove, se nagrada podeli rezervnemu izžrebancu, za katerega veljajo enake obveznosti.

9. Obdavčitev nagrad

Nagrade v tej nagradni igri niso predmet obdavčitve.

10. Varovanje osebnih podatkov

Vsi podani osebni podatki se bodo varovali v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov.

Upravljalca zbirke podatkov je Pedagoški inštitut, Gerbičeva ulica 62, 1000 Ljubljana, davčna številka 68705093, matična številka 5051614000, ki ga zastopa v. d. direktorja prof. dr. Igor Žagar Žnidaršič.

Udeleženec nagradne igre organizatorju kot upravljalcu zbirke osebnih podatkov dovoljuje, da do preklica oziroma, do izpolnitve namena obdelave podatkov vodi, vzdržuje in obdeluje zbirko posredovanih podatkov za potrebe izvedbe nagradne igre v skladu z vsakokrat veljavnim zakonom o varstvu osebnih podatkov in splošno uredbo o varstvu podatkov (Uredba EU 2016/679).

Pridobljeni podatki se v nobenem primeru ne bodo posredovali ali razkrili tretjim osebam. Sodelujoči ima pravico do vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj. Sodelujoči lahko to zahtevo kadarkoli sporoči na elektronski naslov ana.mlekuz@pei.si.

11. Končne določbe

Pravila nagradne igre začnejo veljati 12. 11. 2021, splošni pogoji in pravila nagradne igre so objavljeni na spletni strani <https://www.pei.si/novice>.

V primeru sporov, ki nastanejo v zvezi s sodelovanjem v nagradni igri in jih ne bi bilo mogoče rešiti sporazumno, je pristojno sodišče v Ljubljani.

Ljubljana, 09.11.2021



Pedagoški inštitut

V.d. direktorja

Prof. dr. Igor Žagar Žnidaršič